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Vážení spoluobčané, 
 
Nastává čas letních prázdnin a děti budou mít více času pro své mimoškolní aktivity. Tento 
čas je mimo radostných chvil i časem se zvýšeným rizikem úrazů nejrůznějšího charakteru. 
Promluvte prosím ke svým dětem a upozorněte je na tyto rizika, aby zůstaly všechny vzpo-
mínky na letní prázdniny jen šťastné.  
Obec činí v současné době všechny potřebné kroky k dokončení nové mateřské školy 
v 2.NP Domu kultury a sportu Zlatá Koruna, tak aby se v posledním srpnovém týdnu 
nové prostory otevřely a sloužily pak dlouhou řadu let svému účelu. Pokud se vše podaří 
přestěhovat do 17.8.2025, kdy bude v naší obci Mariánská pouť, budete mít možnost si 
tyto nové prostory prohlédnout a zhodnotit naše společné úsilí. Velmi si vážíme i finanční 
pomoci Jihočeského kraje, který v rámci Krajského investičního fondu přispěl finanční 
částkou 7 mil. Kč. 
Po přestěhování mateřské školy se v současné budově školy výrazně pomůže k dalšímu 
jejímu rozvoji. Naše základní škola bude mít od září naplněné již čtyři ročníky.  
V horní části Zlaté Koruny probíhá další významná a náročná stavba, a to doplnění tolika 
potřebné infrastruktury. V současné době se provádí realizace zejména hlavních řadů 
splaškové kanalizace a veřejného vodovodu. Vždy nastává v ten správný okamžik i jednání 
s jednotlivými vlastníky dotčených nemovitostí, týkající se přípravy napojení jednotlivých 
rodinných domů. Děkuji všem dotčeným za Vaší spolupráci, toleranci a pochopení při 
realizaci této rozsáhlé stavby. 
V Rájově v centrální části se zhotovuje prováděcí projekt stavby úprav tohoto veřejného 
prostranství, na který je již vydané stavební povolení a je zadána příprava výběrového řízení 
na zhotovitele stavby. Předpokládáme, že během podzimu tohoto roku by mohl být zho-
tovitel vybrán. Následně podle vysoutěžené ceny bude rozhodovat zastupitelstvo obce o 
průběhu realizace. 
V Plešovicích probíhá příprava studie pro nasměrování budoucího využívání bývalé hos-
pody na železniční zastávce, Plešovice č.p.31.Důvodem je záměr provést kompletní rekon-
strukci tohoto významného obecního majetku. S prvním výstupem této studie se budete 
moci seznámit s největší pravděpodobností u příležitosti slavnostního programu oslav 
Kletě, kterou Vám přibližuje Mgr. Jindřich Špinar na straně č.4 tohoto zpravodaje. Část 
těchto oslav se budou odehrávat i na územní naší obce, a to konkrétně právě na vlakové 
zastávce v Plešovicích v bezprostřední blízkosti bývalé hospody.  
                                 Přeji všem vydařené léto a načerpání nových sil do všedního života. 
                                                                                      S úctou a pozdravem Milan Štindl Váš starosta 
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ZŘÍZENÍ DVOU TŘÍD MATEŘSKÉ ŠKOLKY VE 2.NP A PŘÍSTAVBA 

VÝTAHU V DOMĚ KULTURY A SPORTU ZLATÁ KORUNA Č.P.55 
Účelem poskytnuté dotace Krajského investičního fondu Jihočeského kraje je poskytnutí  

peněžních prostředků v celkové výši 7 000 000,- Kč na realizaci projektu, 
což představuje podíl 41,99 % z celkového rozpočtu akce. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strana 2  35. ročník, vydání 3/2025 

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 
 11. ČERVNA 2025 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 zprávu o práci rady obce ode dne 12. 03.2025 do 11.6.2025 a bere na vědomí provedené rozpočtové změny 

č.3/2025 a č.4/2025. 

 zprávu kontrolního výboru z jednání č.1/2025 ze dne 15.5.2025. 
 

 určení člena zastupitelstva pro spolupráci s pořizovatelem Změny č. 3 ÚP Zlatá Koruna 
a pořizovatele Změny č. 3 ÚP Zlatá Koruna. 
 

 rozpočtovou změnu č.5/2025 z důvodu přijatého rozhodnutí o schválení dotace od Jihočeského kraje na 
akci „Zřízení dvou tříd mateřské školky ve 2.NP a přístavba výtahu v Domě kultury a sportu Zlatá Koruna 
č.p.55“. Poskytnutá maximální dotace 7.000.000 Kč. 
 

 celoroční hospodaření, zprávu o přezkoumání, účetní závěrku a Závěrečný účet obce za rok 2024 bez vý-
hrad. 
 

 prodej pozemku č.st.152 v k.ú.Rájov o výměře 7 m2, který vznikl oddělením z pozemku parc.č.556/7 GP 
č.309-89/2024 do podílového spoluvlastnictví vlastníkům RD Rájov č.p.65, Zlatá Koruna za cenu 50 
Kč/m2. Náklady s převodem hradí kupující.  
                                                       Zastupitelstvo obce neschválilo: 

 vydání změny č. 2 územního plánu Zlatá Koruna. 
 

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 10. září 2025 od 18.00 hodin. 
 
 

 
 
OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2024/2025 

Školní rok 2024/2025 skončil a my máme ve škole i školce za sebou mnoho krásných a smysluplných okamžiků. 
Během roku jsme uskutečnili řadu akcí, ať už odděleně v rámci mateřské či základní školy nebo společně. Mezi 
nezapomenutelné patřily oslavy svátku svatého Martina, vynášení Morany či divadelní představení, které si žáci 
základní školy připravili pro své rodiče i pro mladší kamarády z mateřské školy. Školní rok jsme tradičně zakončili 
společným setkáním v Galerii Na Šnůře, kde jsme mohli nahlédnout do výtvarné tvorby našich dětí a žáků.  
Děti během roku udělaly obrovský pokrok – získaly nové vědomosti a dovednosti. Obzvlášť pyšní jsme na naše 
prvňáčky, kteří se během roku naučili číst a psát. V září mezi sebe s radostí přivítáme nové školáky, na které se už 
teď moc těšíme. 
Velkou změnou letošního roku bylo zahájení stavebních prací nových prostor pro mateřskou školu. Během letních 
prázdnin se MŠ přestěhuje do nově vzniklých učeben, čímž základní škola získá možnost využívat celou budovu 
č. 41. Věříme, že se vše podaří dokončit včas a v září budeme moci přivítat děti v novém. 
Velké poděkování patří panu starostovi, který osobně dohlížel na kvalitu stavebních prací, ale také paní matrikářce 
i paní účetní za jejich trpělivost a vstřícnost, neboť stavební práce probíhají v patře budovy, kde vykonávají svou 
každodenní práci.  
Dále bych z celého srdce chtěla poděkovat všem pedagogům za neúnavné úsilí, trpělivost, nasazení a lidský pří-
stup, který věnují našim dětem. 
Mé poděkování patří také všem provozním zaměstnancům školy a školky. Právě díky nim je naše škola bezpečným, 
čistým a přívětivým místem, ve kterém se cítí dobře děti i dospělí. 
Děkuji všem dětem, rodičům a podporovatelům školy a školky za spolupráci a důvěru. 

Přeji všem krásné léto plné radosti a odpočinku! 

Mgr. Kateřina Sládková 
ředitelka Základní školy a Mateřské školy  

Antonína Borového Zlatá Koruna 
                                                                                                                                                                          www.skolazlatakoruna.cz 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

ANTONÍNA BOROVÉHO ZLATÁ KORUNA 
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OHLÉDNUTÍ ZA FOTBALOVOU SEZONOU 2024/2025 
Minipřípravka (3-6 let): trenér Karel Bednařík  
V právě skončené sezoně zdejší fotbalový klub reprezentoval rekordní počet družstev rozmanitých věkových kategorií. Benja-
mínkům z mini přípravky se celoročně věnoval trenér Karel Bednařík, který se staral o všestranný pohybový rozvoj nejmenších 
sportovců. Se svým týmem také absolvoval značný počet turnajů, kde změřili síly se svými vrstevníky z ostatních týmů jihočes-
kého kraje. V těžké konkurenci svedli mnoho fotbalových bitev a zaznamenali značný počet cenných vítězství. 
Mladší přípravka (6-8 let): trenér Václav Beránek a Lukáš Matúš  
Tým mladší přípravky převzali před novou sezonu trenéři Václav Beránek s Lukášem Matušem. Po generační obměně a roz-
pačitém startu do nové sezóny šly výkony týmu rapidně nahoru a podzim zakončil s bilancí 6 výher a 5 proher. Výrazné zlepšení 
a kvalitní trénink se projevil také v rámci tří zimních halových turnajů v Českém Krumlově, kde mladší přípravka pokaždé 
obsadila třetí místo. Navíc kapitánka týmu Terezka Krupczová byla vyhlášena nejlepší hráčkou turnaje. I v jarních odvetách 
byl vidět obrovský posun hráčů a hráček této kategorie, jenž byl korunován skvělým druhým místem v dlouhodobé soutěži 
mladších přípravek! Klíčovými střelci celé sezóny byli Standa Trobl 44 branek, Aleš Přibyl 36 branek a Matěj Husár 19 branek. 
Starší přípravka (9-10 let): trenér Pavel Král 
Nejlepšího umístění ze všech zlatokorunských týmů opakovaně dosáhla starší přípravka pod vedením Pavla Krále, která obhá-
jila první místo z předchozí sezony. Zejména poslední zápas s nebezpečnou Kaplicí byl skutečně nervy drásající, kdy Zlatoko-
runští potřebovali k vítězství v okresním přeboru bezpodmínečně zvítězit. O výsledek museli bojovat do posledního dechu, 
jelikož od úvodních minut prohrávali 0:2. Nakonec si díky Míšovi Bořeckému, Jirkovi Papouškovi a týmovému výkonu podařilo 
skóre otočit na konečných 6:2 a starší přípravka mohla slavit třetí mistrovský titul v řadě. Korunu krále střelců si vystřílel opět 
Jirka Papoušek, který zaznamenal 78 přesných zásahů! 
Starší žáci (11-15 let): trenér Jaroslav Král 
Starší žáci se před sezonou museli vypořádat s citelným oslabením. Tým opustil nejlepší střelec minulé sezony Honza Janošťák 
a také vynikající brankář Jáchym Hlaváč. Absence těchto opor byla bohužel citelně znát. Podzimními koly se tým doslova 
protrápil. Určité zlepšení přišlo v jarních odvetách, kdy starší žáci dokázali čelit i mužstvům z popředí tabulky a čtyři zápasy 
dovedli po remízách v základní hrací době k penaltovému rozstřelu. Konečné osmé místo je však zklamáním, které bylo zapří-
činěno především herní neefektivitou v útočné fázi.  
A tým mužů: trenér Václav Domin, asistent Václav Beránek 
Tým mužů čekala náročná druhá sezona v 6. lize (I.A třídě), která bývá po nováčkovské euforii považována za sezonu pravdy. 
V těžké konkurenci postupující Kaplice, ambiciózního Dolního Dvořiště či nepříjemných Prachatic obsadila Zlatá Koruna 
krásný a zasloužený bronzový stupínek. Velkou radost místním fanouškům dělalo také postupné zapojování místních odcho-
vanců do dospělého fotbalu (Karel Hončík, Martin Lavička, Václav Perník). Nejlepší střelec Lukáš Konečný zatížil konta sou-
peřů 14 góly. 
B tým mužů: Trenér Jan Petřík, Jaroslav Král 
Novinkou pro tuto sezonu byl spojený tým Kájova a Zlaté Koruny B, který má sloužit především k rozvoji mladých talento-
vaných hráčů a jejich dostatečnému zápasovému vytížení v okresním přeboru mužů. Po počátečních problémech a nevydařené 
podzimní části se v jarních odvetách tým výrazně zlepšil a obsadil konečné sedmé místo. Nejlepší výkon předvedl proti neda-
lekému Velešínu, který deklasoval na domácí půdě 11:0. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KLEŤ OSLAVÍ DVĚ VÝZNAMNÁ JUBILEA 
 
V letošním roce oslaví významné jubileum dvě stavby na Kleti. 200 let uběhlo od postavení tamní rozhledny a 100 let od 
otevření tamní turistické chaty. Také ve Zlaté Koruně, respektive v Plešovicích si připomeneme tato výročí.  
 
V sobotu 4. října z Českých Budějovic právě do Plešovic přijede speciální parní vlak, který přiveze stejně jako před sto lety 
turisty, aby odtud vystoupili na Kleť. A stejně jako tehdy akci pořádá skupina kleťských fanoušků zvaná Společnost Žebří-
kového kamene, která je pokračovatelkou předválečného německy zvaného spolku Leitersteiner. V letošním roce ovšem 
událost proběhne ve spolupráci s Českými drahami. A v Plešovicích také s obcí Zlatá Koruna. Neboť při té příležitosti 
plánujeme odhalení starého mezního kamene označujícího kdysi hranici někdejších panství kláštera Zlatá Koruna a 
Krumlovské knížecí domény. Hraničník stával dlouhá léta v místech dnešního lomu, pak donedávna na jedné zahradě v Zá-
tiší. Před několika lety byl odvezen do Českých Budějovic na soukromou zahradu a nyní se po iniciativě obce Zlatá Koruna 
má vrátit do blízkosti svého původního umístění, k zastávce v Plešovicích. Po příjezdu vlaku proběhne malá vzpomínková 
slavnost s občerstvením. Přesný program se zatím připravuje.    
                                                                                                                                                           Mgr. Jindřich Špinar 
 

Na závěr bych velmi rád poděkoval všem, kteří se aktivně podílejí na chodu klubu, jenž čítá více 
než sto členů a bez jejichž pomoci by nebylo možné jej provozovat na této úrovni. Dále bych rád 
poděkoval za významnou finanční pomoc generálnímu sponzorovi Václavu Perníku a Obci Zlatá 
Koruna. V neposlední řadě děkuji všem menším sponzorům, dobrovolníkům, rodičům, fantastic-
kým fanouškům, a především fotbalistům a trenérům, kteří pomáhají k výborné reprezentaci obce.         
  Sportu zdar a fotbalu zvlášť!                        Za SK Zlatá Koruna Jaroslav Král 
  



 
 
 

Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
Číslo účtu obce 3027241/0100 
IDS 6uzb2aq 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj. 
 

  OBEC ZLATÁ KORUNA 
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ČINNOST SDH PLEŠOVICE ZA PRVNÍ POLOLETÍ ROKU 2025 

První pololetí roku 2025 bylo pro náš sbor dobrovolných hasičů opět plné rozmanitých akcí. Od potřebných organizačních prací, 
přes tradiční společenské akce v obci, až po sportovní činnosti. 

/Valná hromada a dostřikná/Výroční valná hromada sboru proběhla ještě v prosinci 2024 v místní hospodě. Přestože účast 
byla tentokrát slabší, atmosféra byla velmi přátelská. O zábavu nebyla nouze. Výborné občerstvení – řízek přes půl talíře s bram-
borovým salátem – zajistil Zdeněk Vysokomýtský, a to včetně perfektní obsluhy u baru. Tradiční „dostřikná“ se pak těsně před 
koncem roku uskutečnila v hasičárně. 

/Pomoc obci i účast na kulturním dění/Členové výjezdové jednotky z Plešovic i z Rájova zajistili organizaci parkování při 
slavnostní Rybově mši ve Zlaté Koruně. Dbát na ukázněnost a bezpečnost všech návštěvníků není úplně jednoduchý úkol. 
Podíleli jsme se rovněž na organizačním zajištění dětského maškarního bálu, o který byl již třetím rokem velký zájem. Nechyběli 
jsme ani u masopustního průvodu, který se konal 1. března. V dubnu jsme si užili společné velikonoční posezení a stavění Májky, 
které tradičně doprovodil dětský čarodějnický průvod. Vybraní členové našeho výkonného výboru se také zúčastnili oslav ukon-
čení II. sv. války v Rájově a Zlaté Koruně. 

/Práce na zázemí a technice/V uplynulých měsících jsme se věnovali zajištění STK zásahového vozidla (je nutné každý rok), 
výměně brzdové kapaliny a opravě zámku zadních dveří. Proběhla montáž nové střechy mezi skladovacími kontejnery na hřišti. 
Zároveň se konečně podařilo opravit historickou motorovou stříkačku PS8 do plně funkčního stavu, což jistě potěší nejen 
pamětníky, ale i mladší členy při ukázkách. Tým starších dětí už ji hned stačil vyzkoušet během tréninku. 

/Sportovní činnost/Během zimy jsme rozhodně nezaháleli. Probíhala sportovní příprava dětí v tělocvičně ve Zlaté Koruně. V 
březnu jsme konečně začali s tréninky. První venkovní proběhl již 27. března s dětmi, a od dubna jsme se opět naplno vrhli do 
nové sezóny požárního sportu. Premiérou byla 12. dubna okrsková soutěž u nás v Plešovicích, kde jsme hostili okolní sbory. To 
znamená spoustu práce, příprav. Nic nepodcenit. Zároveň je to ale pro nás i velká čest. Hlavně děti byly do sportovních výkonů 
zapálené, počasí nám přálo a odměny za umístění, ale i samotnou účast, byly velmi bohaté. V Kaplici se 17. května konalo okresní 
kolo hry Plamen, kde mladší žáci obhájili úctyhodné 1. místo a starší hned 2. místo. Gratulujeme, výborný výkon! 

/Drobnosti, které dělají radost, ale i starost.../Odeslali jsme povinné příspěvky do Národní sportovní agentury za aktivní 
sportovce a podali žádost o dotaci na sportovní činnost, která byla projednána radou obce a zároveň i schválena. To nás velmi 
potěšilo. Zúčastnili jsme se také okrskové schůze, tentokrát v Přídolí a shromáždění delegátů v Českém Krumlově. Nechyběla 
ani oblíbená expedice „CEREBIL“, poctivě vlakem do vzdáleného Liberce, které se zúčastnilo 10 našich členů + samozřejmě 
dlouholetý kamarád a již i člen – průvodčí Láďa.Za zmínku stojí i pomoc s organizací štafetového závodu VltavaRun, což je 
víkendový běh na 375 km ze Šumavy až do centra Prahy. Přímo v Plešovicích probíhala předávka nočního úseku. Běžci pak 
směřovali dále do Boršova nad Vltavou. Při pravidelném čištění naší požární nádrže jsme si opětovně všimli silného znečištění 
vody, zanesení dna a následného citelného úhynu ryb. Požádáme proto obec o laboratorní rozbor a spolupráci na identifikaci 
původu znečištění, které je zřejmě biologického původu. Snad se kvalita do budoucna zlepší a bude možné zdejší vodní plochu 
využít i k osvěžení, což by uvítaly zejména ti nejmladší obyvatelé. 

Děkujeme všem členům za práci, čas a energii, kterou věnují nejen činnosti sboru, ale i celé obci.  
Přejeme všem klidné léto a těšíme se na další společné akce!                                                                                                

 Za SDH Plešovice Eva Láníková 

P   O   Z   V Á   N   K   A 

MARIÁNSKÁ POUŤ ZLATÁ KORUNA 2025 
PÁTEK 15.srpna od 18.00 hodin 

VERNISÁŽ K VÝSTAVĚ V PARČÍKU PŘED ŠKOLOU 
SOBOTA 16. srpna od 18.00 hodin 

KONCERT DUO ANGELI – KOSTEL 
NEDĚLE 17. srpna  

10.30 hodin: ZPÍVANÁ MŠE SVATÁ – KOSTEL 
11.45 hodin: MODLITBA U ZLATOKORUNSKÉ MADONY 
12.00 hodin: ZAHÁJENÍ POUTI V PARČÍKU POD LIPAMI 

13.00 hodin: DIVADÉLKO KOS HRAJE PRO DĚTI  
14.00 – 16.00 hodin: PROHLÍDKA NOVÉ MATEŘSKÉ ŠKOLY  
Hudební doprovod pouti: Orchestr „GOOD TIMES BIG BAND“ 

Swingové melodie a dechová hudba 
pouťové atrakce pro děti, zajímavé pouťové předměty pro radost, malo-

vání na obličej, tradiční občerstvení a další… 
 

35.ročník, vydání 3/2025 

Aktuální a doplňující informace, týkající se  
programu MARIÁNSKÉ POUTI naleznete vždy na 

www. zlatakoruna.cz 


